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MODELO MILAN
HOTELES
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| ARMARIO MODELO MILAN

El armario Milan estd compuesto por dos puertas abatibles en acabado
laminado combinado en dos colores y con firadores en acero
inoxidable.

L'armoire Milan est composé par deux portes rabattables dans un
combiné laminé terminé dans deux couleurs et avec tireurs dans un acier
inoxydable.

Milan is comp
ktail in two colors an

Ref.: ML-01
Ref.: ML-02

| MUEBLE BAR - ESCRITORIO MILAN

Conjunto formado por escritorio con combinacién de madera y patas
metdlicas, con mueble reposamaletas lateral y espejo a juego. Fabricado
en laminado y terminaciones metdlicas.

L'ensemble formé par le bureau avec combinaison en bois et en pattes
métalliques, avec meuble reposamaletas latéral et un miroir & un jeu.
Fabriqué dans laminé et des terminaisons métalliques.

Se mp with combination of wood and metallic with
furniture reposamaletas wings and mirror to match. Made in laminated and
metallic completions.

Ref.: ML-05
Ref.: ML-06

| ESCRITORIO PORTAMALETAS MILAN

Compuesto por muebles bar donde alojar la nevera con mesa de apoyo
adherida y espejo que completa el conjunfo. Fabricado en laminado
acabado madera wenge. Combinable varios colores.

Composé par des meubles un bar ou loger la glaciére avec table d'appui
collée et le miroir qui compléte l'ensemble. Fabriqué dans laminé achevé
un bois wenge. Combinable quelques couleurs.

Composed by furniture bar where fo lodge th box with table of support
adhered and mirror that completes the set. Made in laminated ended

bod wenge. nbi s lors.




room furniture_ mobilier de chambre

| MESITA MODELO MILAN | CABEZAL MODELO MILAN

Mesitas de noche fabricadas con tablero aglomerado y chapado con
laminado de madera. Con peffileria en acero inoxidable y combinable
en cualquier acabado de madera.

Cabezal compuesto de dos piezas que combina una acabado en laminado de color liso con ofro en
acabado de madera.

Des petites tables de nuit fabriquées avec un panneau aggloméré et Loreiller composé de deu:
plaqué avec laminé d'un bois. Avec perfileria dans un acier inoxydable et

eces qui combine I'une achevé dans laminé d'une couleur plate avec l'autre
" dans achevé d'un bois.
combinable dans n'importe quel achevé en bois.

s ma with  boc
of wood. With per
wood.

and plated with i bines one ed of color with ofher CAMA DOBLE
and combi in any Ref.: ML-04 fini : Ref.: ML-03
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SILLAS

APLIQUES
CUADROS

Ref: ML-09
| APLIQUES CABEZAL MILAN "

Ref: ML-35 Ref: ML-36
| SILLA VERA Y YUCCA i "
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| LAMINA ROSA ML

H 620mm D150mm $200mm Lienzo 100 40 / 150 x 60 / 200 x 80 / 250 x 100 / 300X 120 cm Sila con estructura de madera y asiento fapizado (I [ —
§ Acabados de madera - Carta de tintes sobre haya [~ - = -
PANTALLA 120X 300x 120 mm =l JS O II' _|‘|I | [l 'I'_ﬂ{ -
I \cabados de tapiceria - Coleccion de tejidos |
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Niquel / Oro / Cromo 150
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CUADROS
BUTACAS

LUMINARIAS

Ref: ML-10

Ref: ML-11 Ref: ML-37

| LAMPARA SOBREMESA MILAN | LAMINA FLOR ML |SILI.C'>N MILAN

Niquel / Oro / Cromo

~
— ’ . . |
H 620mm S160mm / H 450 mm S 140 mm | s | Lienzo 75% 45 /100 % 60 / 125x 75 / 150 x 90 / 250 x 150 cm Silla con estructura de madera y asiento tapizado 83 \‘ “
PANTALLA  120x300x 120 mm / 120 x 200 x 120 mm o 2 Acabados de madera - Carta de fintes sobre haya ‘ § —r— ‘ 8
b o " . | I |
Q 60W E27 @ 20W E27 ] Mural PAPEL / VINILO m2 Acabados de tapiceria - Coleccién de tejidos i ‘ ’
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Niquel / Oro / romo
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% ‘D Ref: ML-33  +
— Ref: ML-12 : Ref: ML-34 : Ref: ML-38
| LAMPARA PIE MILAN : |ESPEJO ML ¢ [PUREMILAN —
H 1800 mm D400 mm S 200 mm T § s Espejo de varios anchos de marco y medidas %0 s Puff con estructura de madera y asiento tapizado q ‘\
PANTALLA 120300 % 120 mm . MLI 120x90 ML2 7575 75 . | [
Q oowezr I 2owe : Madera / Lacado : Acabados de tapiceria - Polipiel L Jjw
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ESPECIFICACIONES TECNICAS Technical Specifications _ Spécifications techniques
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CAPEZAL MEDITAS MUEPLE PAR - ESCKITOKIO
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Ref: ML-03 Ref: ML-04 Ref: ML-05 Ref: ML-06

ARTMTARIO

ESCKITOKRIO - FORTAMALET AS
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TAMBIEN DISPONIBLE EN PUERTA CORREDERA Ref: ML-01 Ref: ML-07 Ref: ML-08

ACABADOS Finished _ Terminaision un stratifié
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LAMINADO IMITACION MADERA LAMINADO COLOR LISO

Haya del Tirol Arce veteado Castano de Matfen Nogal tabaco Blanco premium Arena claro Sombra
[ =
= =

-

Driftwood Woodline cafe Haya marron Wenge Tila Azul baltico

Rojo




